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Vážený pane předsedo,

I
V Praze dne:
16.1 2.2010

na základě pokynu prezidenta Nejvyššího kontrolního úřadu Františka Dohnala Vám
k Vašemu podání ze dne 9. 12. 2010, sp. zn.: KV/9.12.10/1 36/KS , sdě l uji následující.

Jednou ze základních ústavních zásad právního státu je, že podmínky, za kterých se
uplatňuje státní moc, musí být přesně definovány , specifikovány a právem regulovány.
Uplatňováni státní moci je striktně vázáno na zákon a plněn í konkrétních povinností lze
vyžadovat pouze a jen na základě zákona. Aby bylo zamezeno zásahům do nezávíslého
postavení Nejvyššího kontrolního úřadu, musi případná kontrola ze strany Poslanecké
sněmovny splňovat základní parametry a postupy a je nutno jí provést s odbornou péčí

a kvalífikovaně . Kontrola musí mít předem zákonem nastavena jasná procesní pravidla a
sama skutečnost , že je Kontrolní výbor Poslanecké sněmovny ze zákona oprávněn

kontrolovat hospodařen í Nejvyššího kontrolního úřadu ještě neznamená, že si pro tuto
kontrolu může sám stanovít jakákoli pravidla. Tzv. Kontrolní řád Kontrolního výboru
schválený usnesením KV č . 22 je pouze interním aktem Kontrolního výboru a v žádném
případě ho nelze považovat za zákonný předpís , kterým by byl Nejvyšší kontrolní úřad

povinen se řídit. Tím, že procesni pravidla pro kontrolu Nejvyššího kontrolniho úřadu stanoví
pouze interní akt Kontrolního výboru, je tato kontrola od samého počátku diskvalifikována na
politícký proces bez jakékoli právní relevance.

Nejvyšší kontrolní ú řad může postupovat pouze tak, jak mu právní úprava dovoluje. Zákon
Č . 166/1993 Sb., o Nejvyšším kontrolním úřadu , v platném znění , uvádí taxativním výčtem ,

jaké dokumenty Nejvyšší kontrolní úřad poskytuje Poslanecké sněmovně, Senátu, jejich
orgánům a vládě . Materiály, o které žádáte, mezi ními vyjmenovány nejsou. Z výše
uvedených důvodů je Nejvyšší kontrolní úřad nucen Vaši žádost odmítnout.

Vážený pane předsedo , vzhledem ke skutečnosti , že se jedná o opakovaný pokus o zásah
do nezávislosti Nejvyššího kontrolniho ůřadu a každá ze stran si setrvává na svém
stanovisku, nezbývá jiné řešen i , než aby spor o to, zda je usnesení Kontrolniho výboru
Poslanecké sněmovny pro Nejvyšší kontrolní úřad závazné, rozhodl nezávislý soud.
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